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INDICAÇÃO Nº 043/2023 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que seja corrigido o problema do acúmulo de água ao 

longo da lateral da Rua Francisco Mizani entre a Rua Pedro Cavalheri  

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 07 de agosto de 2.023 

 

GERSON CAETANO CREPALDI 

                       - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

intuito de atender a reclamação dos moradores das imediações que reclamam 

que é constante esse problema do acúmulo da água nos locais, favorecendo o 

surgimento de vários insetos, inclusive o mosquito aedes aegypti que se prolifera 

em águas paradas, além do mau cheiro que essa água parada ocasiona no entorno. 
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INDICAÇÃO Nº 044/2023 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que seja disponibilizado no Velório Municipal, sinal de 

wi-fi com acesso a internet, para uso em dias de velório. 

  

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 07 de agosto de 2.023 

 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 

              - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa atender 

principalmente os familiares de pessoas falecidas, que mesmo em momento de 

dor, tem a necessidade de efetuar diversões contatos com familiares, amigos, 

empresas para comunicações e definições no sepultamento de seu familiar. 
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INDICAÇÃO Nº 045/2023 

 

 

R E I T E R A N D O a INDICAÇÃO nº 

083/2022 de autoria do vereador Sr. Valmir Adão dos Santos, I N D I C O 

ao Prefeito Municipal, dentro dos termos regimentais vigentes para que 

providências sejam tomadas no sentido de acionar o setor competente para 

que seja construída uma lombada na Rua Alberto Forti, quadra 42, área 

urbana do nosso município. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 07 de agosto de 2.023 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS  

               - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação refere-se ao fato de que alguns motoristas não respeitam os limites 

de velocidade em área urbana e trafegam em alta velocidade podendo causar 

diversos acidentes, além de atender a reclamações de moradores das 

imediações, já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum 

momento poderão atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá 

condições de evitar uma batida.  
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INDICAÇÃO Nº 046/2023 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar os proprietários de terrenos baldios, para que os mesmos procedam na 

limpeza e manutenção de seus lotes, uma vez que cada um responsável por sua 

propriedade. 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 07 de agosto de 2.023 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

              - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos moradores das proximidades dos referidos 

terrenos que reclamam do acumulo de agua e surgimento de animais 

peçonhentos das mais variadas espécies em razão de os terrenos estarem em 

situação de abandono, visto que, cada proprietário deve zelar pela sua 

propriedade, não deixando tudo por conta da Imobiliária. 
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INDICAÇÃO Nº 047/2023 

 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no 

sentido de acionar o setor para que seja feita o tapamento do buraco 

que se encontra na Rua Antonio Alves de Farias no loteamento Jardim 

Thais em nosso município. 

  

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 07 de agosto de 2.023 

 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 

              - Vereador - 

 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos moradores que trafegam no referido 

local pois o buraco em questão dificulta a passagem de veículos na 

rua supracitada. 
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INDICAÇÃO Nº 048/2023 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que seja feita uma limpeza na guia ao redor lixeira 

elevada situada na saída da cidade, sentido bairro Córrego do Pau D’Alho, em 

frente a propriedade do Sr. Lorenzin Gução. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 07 de agosto de 2.023 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 

                       - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender reclamação dos moradores das proximidades que reclamam 

que a guia em questão está totalmente preenchida por mato e pragas, dificultando 

o acesso a lixeira elevada. 
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INDICAÇÃO Nº 049/2023 

 

 

R E I T E R A N D O a INDICAÇÃO nº 0040 /2023 

de minha autoria, I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

a empresa Elektro Distribuidora de Energia Elétrica, para que sejam instalados 

postes com iluminação pública no prolongamento da Rua Alberto Forti que dá 

acesso ao Parque Primavera, em nossa cidade. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 07 de agosto de 2.023 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 

               - Vereador - 

 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa atender 

reivindicação de moradores do supracitado bairro que reclamam da falta de 

iluminação pública que deixa a referida rua em completa escuridão, 

favorecendo a queda de pessoas idosas que por ali transitam no período noturno 

e ocorrência de acidentes em razão das crianças que brincam no local. 
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